



Одна из японских компаний предложила необычный сервис. Теперь люди, которых тяготит одиночество, могут заказать фальшивых друзей, чтобы продемонстрировать в социальных сетях: на самом деле их круг общения велик. Сотрудники фирмы приедут для фотосессии, чтобы человек потом мог похвастать снимками в интернете. «Я заказал десять друзей, и мы провели мой день рождения в токийском отеле, выпили в баре с прекрасным видом на ночной горизонт, – рассказывает один из клиентов компании «Семейный роман». – Потом они подарили мне большой торт, и я сделал много селфи. Теперь мне весело, и я смогу поделиться хорошими фотографиями».

Вечеринка обошлась молодому человеку в 80 тысяч иен (41 тысяча рублей), не считая трат на выпивку и гостиницу.

Наиболее востребована услуга «новой девушки» или «парня» для желающих утереть нос бывшим. Также можно нанять мнимых родителей, супругов, детей или толпу гостей для фальшивой свадебной церемонии. «В этом нет ничего удивительного, – говорят японцы. – Сейчас вся жизнь человека проходит в соцсетях».